

ОТЗЫВ

об автореферате Николаевой Юлии Евгеньевны на тему: «Специфика научно-информационного контента отечественных психологических журналов: историко-типологический аспект», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – Журналистика

Актуальность исследования, посвященного изучению специфики научно-информационного контента отечественных психологических журналов, не вызывает сомнения. Как отмечает автор, недостаточная изученность научной периодики по психологии и отсутствие единого взгляда на ее место и роль в системе российских печатных СМИ послужили основой для исследования динамики трансформации научно-информационного контента отечественных психологических журналов, а также выявления их специфических характеристик.

Диссертационное исследование посвящено анализу и выявлению динамики трансформации научно-информационного контента отечественных психологических журналов.

Согласно тексту автореферата, новизна исследования заключается в раскрытии специфики научно-информационного контента психологических журналов, а также, как отмечает соискатель, впервые в исследовательском поле обозначены этапы становления отечественной психологической периодики, выявлены и описаны типологические признаки психологических периодических изданий каждого этапа.

Работа имеет теоретическую и практическую ценность для современной журналистики, а также может быть рекомендована в качестве источника значимых теоретических положений и репрезентативного анализа периодов становления специальных периодических изданий при составлении методических и учебных пособий по истории отечественной журналистики.

Основные положения диссертации и ее результаты были представлены в виде докладов на научно-практических конференциях. Работа прошла достойную апробацию. По теме диссертации опубликовано 13 статей, из них 2 опубликованы в изданиях, индексируемых в БД Web of Science и Scopus;

4 – в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК, 1 – в зарубежном сборнике и 6 – в сборниках по итогам международных и всероссийских конференций.

Считаю, что диссертационное исследование Николаевой Юлии Евгеньевны на тему: «Специфика научно-информационного контента отечественных психологических журналов: историко-типологический аспект» является значимым научно-квалификационным исследованием, имеющим потенциал для развития и продолжения в новых условиях становления отечественных психологических журналов и переход их в онлайн-формат.

Диссертационное исследование Николаевой Ю.Е. соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней (пп. 9-14), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 «О порядке присуждения ученых степеней». Автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – Журналистика.

кандидат филологических наук, доцент
(научная специальность 10.01.10 – Журналистика)
доцент кафедры рекламы и связи с общественностью
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
технологический университет»

«08» 11 2021 г.

Аэлита Акоповна Ароянц

Контактная информация:

Адрес: 350072, Россия, Краснодарский край,

г. Краснодар, ул. Московская, 2

E-mail: aroyanc@mail.ru

Тел.: 8 (861) 253-54-20

Web-сайт места работы: <https://kubstu.ru/>



Подпись Ароянц А.А.
Закрепление: Е.И. Каширина
Начальник центра
административного управления и контроля
Е.И. Каширина
«08» 11 2021 г.

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.